

**Protokół z XXV sesji
Rady Miejskiej we Włoszczowie
z dnia 20 listopada 2012 roku**

Obrady dwudziestej piątej sesji Rady Miejskiej we Włoszczowie rozpoczęły się o godzinie 9⁰⁰ i trwały do godziny 12¹⁵.

W obradach sesji uczestniczyło 20 radnych zgodnie z listą obecności, nieobecny radny Robert Jurek.

Do punktu 1.

Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, powołanie sekretarza obrad:

Pan Przewodniczący Marian Hebdowski otworzył obrady dwudziestej piątej sesji Rady Miejskiej, powitał Panią radną, Panów radnych, Pana Burmistrza, Pana Z-cę Burmistrza, Panią Sekretarz, Dyrektorów jednostek organizacyjnych Gminy Włoszczowa, Panie, Panów Naczelników Wydziałów Urzędu Gminy, Panie i Panów Sołtysów, Dyrektorów szkół, zaproszonych gości i mieszkańców Miasta i Gminy Włoszczowa.

Pan Przewodniczący poinformował, iż w obradach uczestniczy 20 radnych – obrady są prawomocne. Na sekretarza obrad powołał Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej radnego Pana Krzysztofa Suligę.

Do punktu 2

Pan Przewodniczący – zwrócił się do Wysokiej Rady czy są uwagi lub propozycje do przedstawionego w zaproszeniu porządku obrad, uwag i propozycji nie zgłoszono.

Pan przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad.

Głosowanie : 20 głosów „za” zaproponowany porządek obrad został przyjęty (jednogłośnie).

Porządek obrad przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, powołanie sekretarza obrad.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej we Włoszczowie.
4. Informacja Burmistrza Gminy z realizacji uchwał Rady.
5. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach:
 - 1) określenia wysokości stawek opłaty targowej, zasad poboru, określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso,
 - 2) wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Włoszczowa prawa współwłasności w nieruchomości położonej we Włoszczowie,
 - 3) wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Włoszczowa,
 - 4) nadania drodze wewnętrznej nazwy ulicy,
 - 5) przyjęcia programu współpracy Gminy Włoszczowa z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2013,
 - 6) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2013r.,
 - 7) przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Włoszczowa stosowanych przez Włoszczowski Zakład Wodociągów i Kanalizacji,
 - 8) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2013 rok,
 - 9) obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów podatku rolnego na 2013 rok,
 - 10) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włoszczowa na lata 2012-2025,
 - 11) zmiany w budżecie Gminy Włoszczowa na 2012 rok,

- 12) udzielenia pełnomocnictwa do reprezentowania samodzielnie Rady Miejskiej we Włoszczowie w postępowaniu sadowoadministracyjnym,
 - 13) podziału Gminy Włoszczowa na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych.
6. Przedstawienie informacji o:
 - 1) analizie oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej we Włoszczowie,
 - 2) analizie oświadczeń majątkowych złożonych Burmistrzowi Gminy Włoszczowa,
 - 3) stanie realizacji zadań oświatowych organu prowadzącego za rok szkolny 2011/2012 wraz z wynikami sprawdzianu i egzaminu gimnazjalnego.
 7. Interpelacje i zapytania radnych.
 8. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych.
 9. Sprawy różne.
 10. Zamknięcie obrad.

Do punktu 3

Pan Przewodniczący – poinformował, iż do chwili obecnej nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z XXIV sesji protokół znajdował się do wglądu w Biurze Rady Miejskiej. Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej we Włoszczowie.

Głosowanie: 20 głosów „za” (jednogłośnie) protokół z XXIV sesji został przyjęty.

Do punktu 4

Pan Przewodniczący – poprosił Pana Burmistrza o przedstawienie informacji z realizacji uchwał Rady.

Pan Burmistrz- poinformował, iż na dwudziestej czwartej sesji Rady Miejskiej w dniu 30 października 2012 roku zostało podjętych 12 uchwał, które w dniu 31 października 2012 roku przekazano:

- Wojewodzie Świętokrzyskiemu w trybie art. 90 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym - 12 uchwał,
- Wojewodzie i Komisarzowi Wyborczemu Kielce I została przekazana 1 uchwała na podstawie przepisów rozporządzenia MSWiA z dnia 22 lipca 2011r. w sprawie współdziałania organów administracji rządowej z Krajowym Biurem Wyborczym (Dz.U. Nr 158, poz.949) oraz przepisów Kodeksu wyborczego(Dz.U.z 2011 r. Nr 21, poz.113 ze zm.),
- do Regionalnej Izby Obrachunkowej w trybie art.11 ustawy z dnia 7 października 1992r. o regionalnych izbach obrachunkowych – 1 uchwałę.

Uchwały zostały udostępnione w Biuletynie informacji Publicznej i na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Włoszczowa.

- w dniu 05 listopada 2012 roku przekazano do ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Świętokrzyskiego w trybie art.15 ust.3 ustawy z dnia 20 lipca 2000r. o ogłoszeniu aktów normatywnych i niektórych aktów prawnych - 2 uchwały.

Natomiast uchwały oznaczone numerami: 192/12 w sprawie nadania księdzu profesorowi Henrykowi Witczykowi tytułu Honorowy Obywatel Miasta Włoszczowy, 193/12 w sprawie nadania Panu Zbigniewowi Zielińskiemu tytułu Honorowy Obywatel Miasta Włoszczowy, Nr 200/12 w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Zygmunta Pertkiewicza na działalność Dyrektora Włoszczowskiego Zakładu Wodociągów i Kanalizacji, Nr 202/12 w sprawie zmian składu osobowego Komisji Rozwoju Społeczno-gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Miejskiej we Włoszczowie i Nr 203/12 w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej kontroli działalności organów jednostki pomocniczej Gminy Włoszczowa-sołectwa Czarnca dotyczyły działalności Rady i nie podlegały realizacji przez organ wykonawczy Gminy.

Ponadto w okresie tym wydano 3 zarządzenia Burmistrza dotyczące realizację przez Urząd bieżących zadań Gminy Włoszczowa.

Do punktu 5.1

określenia wysokości stawek opłaty targowej, zasad poboru, określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso,

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu zwrócił się do Wysokiej Rady czy są pytania do przedstawionej uchwały, pytań nie było przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 20 głosami „za” (jednogłośnie), podjęła uchwałę Nr XXV/204/12 w sprawie określenia wysokości stawek opłaty targowej, zasad poboru, określenia inkasentów i wynagrodzenia za inkaso.

Do punktu 5.2

wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Włoszczowa prawa współwłasności w nieruchomości położonej we Włoszczowie,

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu zwrócił się do Wysokiej Rady czy są pytania do przedstawionej uchwały, pytań nie było przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 20 głosami „za” (jednogłośnie), podjęła uchwałę Nr XXV/205/12 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Włoszczowa prawa współwłasności w nieruchomości położonej we Włoszczowie.

Do punktu 5.3

wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Włoszczowa,

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu zwrócił się do Wysokiej Rady czy są pytania do przedstawionej uchwały, pytań nie było przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 20 głosami „za” (jednogłośnie), podjęła uchwałę Nr XXV/206/12 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Gminy Włoszczowa.

Do punktu 5.4

nadania drodze wewnętrznej nazwy ulicy,

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu zwrócił się do Wysokiej Rady czy są pytania do przedstawionej uchwały, pytań nie było przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 20 głosami „za” (jednogłośnie), podjęła uchwałę Nr XXV/207/12 w sprawie nadania drodze wewnętrznej nazwy ulicy.

Do punktu 5.5

przyjęcia programu współpracy Gminy Włoszczowa z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2013,

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu zwrócił się do Wysokiej Rady czy są pytania do przedstawionej uchwały, pytań nie było przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 20 głosami „za” (jednogłośnie), podjęła uchwałę Nr XXV/208/12 w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Włoszczowa z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2013.

Do punktu 5.6

przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2013r.,

Pan Przewodniczący - zwrócił się z pytaniem do Wysokiej Rady czy są pytania do projektu uchwały.

Pan radny Leszek Kotulski – poinformował ponieważ ten program jest dość obszerny dużo pracy włożono aby go sporządzić, mam pytanie jakich zmian jako my mieszkańcy gminy możemy się spodziewać po zrealizowaniu tego programu w tej dziedzinie profilaktyki czy rozwiązywaniu problemów alkoholowych w 2013 roku.

Pani Grażyna Albrycht Naczelnik Wydziału SO – poinformowała, iż jest to kontynuacja programu z roku ubiegłego zadania są podobne, które będziemy realizować choćby poprzez zagospodarowanie czasu wolnego dla dzieci i młodzieży przy współpracy wszystkich podmiotów, klubów sportowych sądzę iż osiągniemy zamierzony cel bo to jest nasze główne zadanie do zrealizowania.

Pan Przewodniczący zwrócił się do Wysokiej Rady czy są jeszcze pytania, więcej pytań nie było Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały, po jej odczytaniu przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 20 głosami "za" (jednogłośnie) podjęła uchwałę Nr XXV/209/12 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2013rok.

Do punktu 5.7

przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Włoszczowa stosowanych przez Włoszczowski Zakład Wodociągów i Kanalizacji,

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu zwrócił się do Wysokiej Rady czy są pytania do przedstawionej uchwały, pytań nie było przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 20 głosami „za”(jednogłośnie), podjęła uchwałę Nr XXV/210/12 w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Włoszczowa stosowanych przez Włoszczowski Zakład Wodociągów i Kanalizacji.

Do punktu 5.8

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2013 rok,

Pan Przewodniczący - zwrócił się z pytaniem do Wysokiej Rady czy są pytania do projektu uchwały.

Pan radny Leszek Kotulski – poinformował, iż chciałoby złożyć wniosek aby ta podwyżka nie była w takiej wysokości procentowej jaka jest proponowana by ta podwyżka wynosiła 2% od proponowanej stawki. Uzasadniam to tym ,iż każdy z nas wie o tym , że większość obywateli naszej Gminy pracuje w różnych firmach, instytucjach i od wielu lat nie mieli podwyżki wynagrodzeń, mamy też świadomość Pan Burmistrz wielokrotnie mówił, iż idzie mega kryzys, który w wielu firmach jest odczuwalny to zmniejszenie do 2% podwyżki podatku od nieruchomości mogłyby trochę pomóc jeśli chodzi o tą sytuację ekonomiczną w naszej Gminy . Każde podnoszenie podatków skutkuje obniżeniem w pewnym momencie bądź w przyszłości czy to w danym roku czy następnym , a na pewno nie zachęca do tego aby tutaj przychodziły firmy, instytucje i organizowały swoje siedziby i prowadziły działalności na terenie naszej Gminy. Gmina ma narzędzia aby zwalczać bezrobocie poprzez umożliwienia działania nowym powstającym firmom obniżanie lub nie podnoszenie podatków od nieruchomości zastosowanie

dla firm ulg. Dlatego stawiam wniosek o obniżenie podatku od nieruchomości z 4% do 2% naliczanego od przedstawionej wyjściowej stawki.

Pan Burmistrz – odniósł się do wypowiedzi Pana radnego Leszka Kotulskiego poinformował podejmujemy szereg działań i zastanawiamy się co mamy zrobić w takim przypadku jeśli Ministerstwo Finansów zawyża nasze dochody bo zawyża stwierdza, że jesteśmy w stanie wyciągnąć od mieszkańców coraz więcej pieniędzy. Tak samo jak wpływy w budżecie państwa są zdecydowanie zawyżone tak samo sprowadza się to na dół. Jeżeli nie podejmujemy wyzwania i z roku na rok nie stosujemy wskaźnika inflacyjnego, który w tym roku wyniósł 4% to w tym przypadku zmniejsza nam się udział w subwencjach. Mówiąc teraz na temat podatków to odwołam się do mądrości Rady i poddaję pod zastanowienie to co powiedział Pan radny Leszek Kotulski czy też złożył wniosek ale jak przychodzi głosowanie nad budżetem szanowni państwo to też jest powiedziane publicznie tego nie ma tamtego nie ma dobrze by było żeby to było – inwestycja tylko jak zdjąć skoro wszyscy w naszej Gminie wiedzą, że znaczną część budżetu prawie ½ pochłania oświata, z tego 95 % to wynagrodzenia dla nauczycieli. W przyszłym roku wchodzi w życie ustawa śmieciowa to też będzie duże obciążenie dla mieszkańców z terenów wiejskich będzie problem w sołectwach bo wspólnoty mieszkaniowe gdzie są ludzie przyzwyczajeni do tego, że trzeba będzie zapłacić np. 5 złotych za wywóz śmieci natomiast na terenach wiejskich takich opłat jeszcze nie było i nie będzie 100% ściągalskość i tak samo jest z podatkami trzeba będzie uwzględnić w budżecie rezerwę aby pokryć koszty wywozu śmieci. Opłata Targowa pozostał na tym samym poziomie w roku ubiegłym dochód z targowiska około 200 tysięcy złotych dziś możemy powiedzieć, że w stosunku do roku ubiegłego dochód będzie mniejszy o 25% mniej osób kupujących i mniej osób sprzedających .

Pan radny Leszek Kotulski – Pan Burmistrz trafił w moje myślenie ponieważ dalsza podwyżka opłat spowodowała by jeszcze mniejszy obrót, taka sama propozycja do podatku lecz nie po to aby uszczuplić budżet są możliwości obniżenia kosztów funkcjonowania różnych jednostek Gminy.

Pan Przewodniczący – poinformował, że łatwo się tu przedstawia wnioski za, które się nie odpowiada ja myślę, że Wysoka Rada jest na tyle odpowiedzialna, że do tego się odniesie w sposób rozważny i podejmie właściwe stanowisko bo to się tak łatwo składa różne wnioski, które niosą za sobą konsekwencje, to są trudne tematy dla każdego radnego, który tu zasiada.

Pan Dariusz Górski Skarbnik – poinformował jeśli chodzi o podatki od nieruchomości to wpływy do budżetu na 2013 rok wyniosą 8 milionów złotych wskaźnik waloryzacji 4% ogłoszony w dzienniku GUS z dnia 03.07 2012 roku ustalony do waloryzacji stawek podatku od nieruchomości, jeśli chodzi o podatek od nieruchomości nie możemy go porównywać do opłaty targowej ,podatek jest podatkiem obligatoryjnym każdy powinien go płacić bo z tego podatku środki przeznaczane są na inwestycje gminne. Podwyżka o 4% to ubytek w subwencji daje kwotę 270 tysięcy złotych jeśli jeszcze obniżymy do 2% to nastąpi dalszy ubytek o następne 270 tysięcy złotych co w skali roku daje kwotę 540 tysięcy złotych. Największe obciążenie jest przy podatku o działalności gospodarczej stawka wynosi 18,34 złote jest ona niższa niż w gminach ościennych gdzie stawka kształtuje się na poziomie 19-22 złote. Ściągalskość podatku oscyluje w granicy 95%.

Pan Przewodniczący poinformował, iż Pan radny Leszek Kotulski złożył wniosek formalny o zmniejszenie do 2% wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Pan Przewodniczący - poddał pod głosowanie wniosek.

Głosowanie: 7 głosów „za”, 12 głosów przeciw, 1 głos wstrzymujący wniosek upadł.

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 12 głosami „za”, 7 głosów przeciw, 1 głos wstrzymujący podjęła uchwałę Nr XXV/211/12 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2013 rok.

Do punktu 5.9

obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów podatku rolnego na 2013 rok

Pan Przewodniczący – zwrócił się do Wysokiej Rady czy są pytania do projektu uchwały.

Pan radny Bogdan Kołaczkowski – złożył wniosek formalny o obniżenie średniej ceny skupu żyta do celów podatku rolnego na 2013 rok z kwoty 75,86 złotych (jako przelicznika) do kwoty 48 złotych za 1q żyta. Uzasadniam mój wniosek tym, iż podwyżka stosunku do ubiegłego roku kwota 45 złotych do 50 złotych za 1 q w 2013r. jest to wzrost o 11% zmniejszenie do 48 złotych będzie to wzrost o 7% w stosunku do ceny z roku ubiegłego.

Pan Przewodniczący – zwrócił się do Wysokiej Rady z pytaniem czy są jeszcze inne wnioski, więcej wniosków nie złożono Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Pana radnego Bogdana Kołaczkowskiego.

Głosowanie: 7 głosów „za”, 12 głosów przeciw, 1 głos wstrzymujący wniosek upadł.

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 12 głosami „za”, 7 głosów przeciw, 1 głos wstrzymujący podjęła uchwałę Nr XXV/212/12 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów podatku rolnego na 2013 rok.

Pan Przewodniczący – zarządził 10 minutową przerwę w obradach.

Po przerwie wznowiono obrady.

Do punktu 5.10

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włoszczowa na lata 2012-2025,

Pan Przewodniczący - zwrócił się do Wysokiej Rady czy są pytania do uchwały, pytań nie było Pan Przewodniczący odczytał treść uchwały po jej odczytaniu przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 16 głosami „za”, 3 głosy wstrzymujące , 1 radny nieobecny podczas głosowania podjęła uchwałę Nr XXV/213/12 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włoszczowa na lata 2012-2025.

Do punktu 5.11

zmiany w budżecie Gminy Włoszczowa na 2012 rok,

Pan Przewodniczący - zwrócił się do Wysokiej Rady czy są pytania do uchwały, pytań nie było Pan Przewodniczący odczytał treść uchwały po jej odczytaniu przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 17 głosami „za”, 2 głosy wstrzymujące , 1 radny nieobecny podczas głosowania podjęła uchwałę Nr XXV/214/12 w sprawie zmiany w budżecie Gminy Włoszczowa na 2012 rok.

Do punktu 5.12

udzielenia pełnomocnictwa do reprezentowania samodzielnie Rady Miejskiej we Włoszczowie w postępowaniu sądownoadministracyjnym,

Pan Przewodniczący – zwrócił się do Wysokiej Rady czy ktoś z państwa radnych pragnie zabrać głos w sprawie uchwały.

Pan radny Sławomir Owczarek – mam pytanie do Pana Przewodniczącego z treści uchwały rozumiem, iż odbyła się rozprawa przed Sądem Administracyjnym, a Pan Przewodniczący brał w niej udział w takim razie mam drugie pytanie na podstawie czego Pan Przewodniczący i Pan Radca Prawny brali udział w posiedzeniu Sądu Administracyjnego, Sąd udowodnił co ja już

kilka razy o tym mówiłem, bo głównym zadaniem Przewodniczącego jest organizowanie pracy Rady oraz prowadzenie obrad Rady pojechał Pan nie mając żadnego umocowania prawnego tak ja to rozumiem to Sąd w tym momencie wezwał Radę do udzielenia tego pełnomocnictwa chciałbym wiedzieć dlaczego takie rzeczy się dzieją w dodatku jedzie również Pan mecenas, który obsługuje Gminę to pan mecenas powinien wiedzieć jakie obowiązują procedury prawne, sądowe o czym mówi ustawa samorządowa więc jak to się stało, że Pan reprezentował Radę nie mając pełnomocnictwa.

Pan Przewodniczący - zwrócił się do Pana radnego, że Sąd Administracyjny tak postanowił i wezwał do podjęcia takiej uchwały co ja wykonałem. Z doświadczenia samorządowego i analizy materiałów znajdujących się w Biurze Rady Miejskiej tak to nie wygląda jak Pan to przedstawia. Do tej pory takie sytuacje nie miały miejsca i nie była przygotowywana nigdy taka uchwała. Na dzień dzisiejszy Sąd wezwał co niniejszym ja uczyniłem i przedstawiam dla Wysokiej Rady taką uchwałę, to od Rady zależy czy uchwała zostanie podjęta czy też nie.

Pani Grażyna Tatar Sekretarz - poinformowała, iż w orzeczeniach sądowych wyroki Sądu Naczelnego, że Przewodniczący ma prawo reprezentować Radę, a w kwestii podjęcia uchwały art. 98 ustawy samorządowej, gdzie jest wyraźnie wskazane, że musi być podjęta uchwała w sytuacji gdy Rada chce zaskarżyć Rozstrzygnięcie Nadzorcze Wojewody to jest jednoznaczny przepis, który wskazuje, że jest potrzebna ta uchwała Rady.

Pan radny Sławomir Owczarek – orzecznictwo w Polsce idzie w różnych kierunkach natomiast przypuszczam, iż jednak Sąd na podstawie czegoś wezwał Radę do udzielenia pełnomocnictwa, z tego co się orientuję to sprawa się już odbyła to po co jest podejmowana ta uchwała, a w czwartek ma być tylko ogłoszony wyrok, pytam po co ta uchwała jej celowość i zasadność kiedy będzie ogłoszony wyrok.

Pan radny Józef Czaja – zwrócił się z pytaniem czy ta uchwała jest podjęta tylko do tej sprawy czy też reprezentowanie Rady przez Pana Przewodniczącego na przyszłość przed Sądami.

Pan Przewodniczący – chodzi o udzielenie pełnomocnictwa w tej konkretnej sprawie.

Pan radny Leszek Kotulski – mam pytanie mamy podaną podstawę prawną nie wiem czy ta podstawa prawna jest fikcyjna czy ona jest prawdziwa bo tutaj słyszymy, że można podać inną podstawę prawną jeśli można to podajmy inną podstawę prawną, że nie zgadzamy się z wyrokiem czy wezwaniem Sądu.

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 11 głosami „za”, 3 głosy przeciw, 5 głosów wstrzymujących (Pan Przewodniczący nie brał udziału w głosowaniu) podjęła uchwałę Nr XXV/215/12 w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do reprezentowania samodzielnie Rady Miejskiej we Włoszczowie w postępowaniu sądowo administracyjnym.

Do punktu 5.13

podziału Gminy Włoszczowa na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych.

Pan Przewodniczący poinformował radnych, iż w dniu wczorajszym na posiedzeniu Komisji Budżetu i Bezpieczeństwa były dwa wnioski jeden wniosek polegał na tym, że Boczkowice, Dąbie, Ogarka, Przygradów obwód głosowania w Koniecznie i ten wniosek w głosowaniu przeszedł, drugi wniosek Gościencin, Siłpia Duża, Jeżowice obwód nr 21 do obwodu Nr 20 w Kurzelowie wnioski te zostały przyjęte w głosowaniu przez dwie Komisje Budżetu i Bezpieczeństwa. Pan Przewodniczący poinformował, iż musi poddać pod głosowanie wnioski złożone na tych Komisjach z uwagi na to, iż część kolegów radnych nie brała udziału w głosowaniu.

Pan radny Leszek Kotulski – zapytał czy choćby w minimalnym zakresie sprawy dotyczące obwodów głosowania były konsultowane z mieszkańcami choćby przez Sołtysów czy to państwo żeście uczynili, jest to bardzo ważna rzecz mamy na to 3 miesiące, a okazuje się, że

nie ma choćby w minimalnym zakresie konsultacji należałoby to zrobić i poinformować społeczeństwo.

Pan Przewodniczący poinformował, iż w dniu dzisiejszym mieszkańcy Sołectwa Jeżowice złożyli na moje ręce pismo z treścią tego pisma chcę zapoznać Wysoką Radę pismo to pokrywa się z wczorajszym wnioskiem, który był przedstawiony na dwóch Komisjach z treścią tego pisma zostali zapoznani radni pod tym pismem podpisało się 95 mieszkańców sołectwa Jeżowice oraz radny powiatowy Jerzy Wiśniewski.

Pan Leszek Kotulski – poprosił o udzielenie odpowiedzi na wcześniej zadane pytanie odnośnie przeprowadzenia konsultacji społecznych.

Pan Burmistrz – poinformował Pan jako radny mógł złożyć wniosek o przeprowadzenie konsultacji aby przeprowadzić konsultacje musi być wywołana uchwała i przyjęta przez Radę, konsultacji nie przeprowadzano, natomiast Kodeks wyborczy nie przewiduje konsultacji w tej materii natomiast aby były przeprowadzić konsultacje z mieszkańcami przedstawia to załącznik Nr 5 do Statutu Gminy Włoszczowa, na posiedzeniach stałych Komisji Rady jest ta konsultacja żebyście państwo radni przynosili te informacje dla mieszkańców.

Pan radny Leszek Kotulski – zwrócił się do Pana Burmistrza tu nie chodzi o jakieś formalne wymogi chodzi o taki formalny obyczaj jest to bardzo ważna rzecz związana z wyborami i muszę Pana o tym przekonywać nie może być tak „że jesteśmy lepsi od społeczeństwa nie mówię o szerokich konsultacjach zgodnie ze Statutem czy ustawą tylko chodzi o małą rzecz kontakt z Sołtysami, może Sołtys znajdzie chwilę czasu i zerknie na te okręgi i porozmawia nie chodzi o super spotkania. W ciągu tygodnia ja nie jestem w stanie objechać wszystkie miejscowości i spotkać się z ludźmi i zapytać czy im to pasuje bo każdy z nas pracuje i tydzień to za mało czasu aby takie konsultacje przeprowadzić.

Pan Krzysztof Gąsior Sołtys Sołectwa Silpia Duża - zwrócił się do Wysokiej Rady dziś się dowiedziałem, że mieszkańcy Silpi Dużej, Silpi Małej i Gościęcina będą głosować w Kurzelowie bardzo mnie to zaskoczyła skoro mamy budynek po byłej Szkole Podstawowej w której zawsze odbywał się wybory, i tutaj jest prośba do państwa radnych abyście przychylni się do naszej prośby i zasugerowali się ilością mieszkańców Silpi Dużej, Silpi Małej i Gościęcina, a nie tylko ilością mieszkańców Jeżowic u nas są trzy miejscowości, a Jeżowice tylko jedna należy się przede wszystkim kierować dobrem tych mieszkańców i ich ilością dlatego proponuję zmienić ten wniosek i przenieść siedzibę głosowania z Kurzelowa do Silpi.

Pan radny Stefan Lesiak - my radni faktycznie mieszkańcom mamy służyć, rozmawiałem z mieszkańcami Dąbia gdyby było głosowanie w Przygradowie nikt by na wybory nie pojechał jest słuszny wniosek, że ci mieszkańcy będą głosować w Koniecznie jestem za tym wnioskiem.

Pan radny Józef Czaja – złożył wniosek aby połączyć okręg Nr 3 z okręgiem Nr 5 aby wybory odbywały się w Hali Sportowej w OSiR jak było do tej pory mieszkańcy bloków Broniewskiego Nr 9 do 13 zawsze głosowali na Hali OSiR, a nie w Starostwie Powiatowym.

Pan radny Zbigniew Dragan – poinformował skoro mamy tyle kontrowersji mamy trzy miesiące na to aby podjąć taką uchwałę proponuję zdjęcie z porządku obrad tej uchwały przeprowadzić konsultacje bo pojawił się następny okręg wyborczy czy połączyć jeden z drugim . Wnioskuje o wykreślenie tego punktu.

Pani Grażyna Tatar Sekretarz – poinformowała, iż uchwała ta była przedmiotem obrad wszystkich Komisji Rady, dokonujemy podziału Gminy na obwody głosowania przedstawiłam informację, że w dotychczasowym podziale mieliśmy dwa obwody w mieście, a 12 obwodów było na terenie wiejskim i przy obecnym Kodeksie wyborczym, który mówi, że obwód musi liczyć od 500-3000 mieszkańców nie ma już takiej możliwości jak dotychczas, że np. był obwód w miejscowości Kuzki. gdzie sołectwo to samo stanowiło obwód. Zaproponowano podział Gminy na 21 obwodów głosowania tyle ile powstało okręgów wyborczych. Radni zaproponowali dwie zmiany do tej uchwały bo o tym oczywiście informowałam państwa radnych, że jest to projekt uchwały i mogą być wnoszone poprawki przy takiej zasadzie, że obwód musi liczyć od 500-3000 mieszkańców, następna kwestia nie mogą być okręgi dzielone na dwa odrębne obwody czyli możemy łączyć obwody aby nie przekroczyć tej liczby 3000 mieszkańców. Jeśli powołujecie się państwo na konsultacje jakieś nie formalne to przed chwilą

był zarzut, że na jakiej podstawie Pan Przewodniczący reprezentuje Radę i też można się zapytać na jakiej podstawie mamy robić konsultacje jeżeli nie wywołujecie państwo uchwały o przeprowadzeniu konsultacji w tym zakresie. Radni zaproponowali połączenie Jeżowic, Silpi, Gościencina do Kurzelowa uważali, że jest to bardzo dobre rozwiązanie natomiast Pan Sołtys już tutaj przedstawia, iż jest to nie korzystne dla nich rozwiązanie to co przyniosą konsultacje i w jakim aspekcie. Poprzednio było na terenie wiejskim 12 obwodów po zaproponowanych zmianach przez radnych jest ich obecnie 8 obwodów, na terenie miejskim mamy 5 obwodów, 11 okręgów wyborczych pozostaje 11 okręgów pod warunkiem czy Rada przyjmie wniosek Pana radnego Czaji i połączy okręg Nr 3 z Nr 5 tu nie ma takich prostych rozwiązań.

Pan Krzysztof Gąsior Sołtys – zwrócił się do Pani Sekretarz z pytaniem ile jest osób uprawnionych do głosowania w miejscowości Silpia Duża, Mała i Gościencin, a ile jest w Jeżowicach.

Pani Grażyna Tatar Sekretarz – poinformowała przy tym podziale na okręgi, obwody nie mówimy o ilości uprawnionych do głosowania tylko o ilości mieszkańców i tak w Gościencinie jest 315 mieszkańców, Jeżowice 199 mieszkańców, 136 mieszkańców w Silpi cały okręg liczy 650 mieszkańców, Kurzelów natomiast liczy 1147 mieszkańców.

Pan Przewodniczący – zwrócił się do Pana radnego Zbigniewa Dragana, że Pana wniosku nie mogę poddać pod głosowanie ponieważ przyjęliśmy porządek obrad. Można to było uczynić ale przed przyjęciem porządku obrad przez Radę. Pan wówczas mógł złożyć taki wniosek lecz teraz nie ma takiej możliwości prawnej.

Pan Przewodniczący – poinformował:

Pierwszy wniosek był taki, że obwód Nr 12 Boczkowice, Dąbie, Ogarka, Przygradów przynieść do Konieczna.

Pan Przewodniczący - zarządził głosowanie nad tym wnioskiem.

Głosowanie: 19 głosów „za”, 1 głos wstrzymujący wniosek przeszedł.

Drugi wniosek, który był również głosowany przez dwie Komisje. Obwód Nr 21 Gościencin, Jeżowice, Silpia Duża do obwodu głosowania Nr 20 w Kurzelowie.

Głosowanie: 16 głosów „za”, 4 głosy wstrzymujące wniosek przeszedł.

Pan Przewodniczący- zgłosił wniosek dotyczący miasta Włoszczowy, że biorąc pod uwagę istniejące więzi, i dogodność dla mieszkańców, które były sprawdzone przez lata należy obwód Nr 2 i Nr 4 połączyć razem w jeden okręg wyborczy z głosowaniem w budynku Urzędu Gminy Włoszczowa. Stawiam ten wniosek ponieważ przeprowadziłem konsultacje z mieszkańcami i mieszkańcy tak sobie życzyli.

Głosowanie: 16 głosów „za”, 4 głosy wstrzymujące wniosek przeszedł.

Wniosek Pana radnego Józefa Czaji połączyć obwód Nr 3 z obwodem Nr 5 z głosowaniem na Hali Sportowej OSiR.

Głosowanie: 16 głosów „za”, 4 głosy wstrzymujące wniosek przeszedł.

Pani radna Ewa Nowak – poinformowała ponieważ okazuje się, że jest przywiązanie mieszkańców do starych obwodów głosowania, może zarządzić przerwę w obradach, żeby po skonsultowaniu się pozostawić stare obwody głosowania na terenie Włoszczowy są głosy z np., mieszkańcy z ulicy Kolejowej nie chcą głosować w Zarządzie Dróg Powiatowych tylko z ZPO Nr 2 przy ulicy Różanej. Zastanówmy się i pozostawmy stare obwody głosowania.

Pan Przewodniczący ogłosił 10 minutową przerwę w obradach.

Po przerwie wznowiono obrady.

Pan radny Czesław Młynarczyk postawił wniosek aby obwód Nr 10 i Nr 11 przenieść do obwodu Nr 9 ZPO Nr 2 przy ulicy Różanej.

Głosowanie: 20 głosów „za” (jednogłośnie) wniosek przeszedł.

Pan radny Sławomir Owczarek – zawnioskował aby obwód Nr 6 przyłączyć do obwodu Nr 3 i 5 głosowanie na Hali Sportowej OSiR i obwód Nr 7 i Nr 8 głosowanie w ZSP Nr 3 w Internacie.

Pan Przewodniczący -zwrócił się do Wysokiej Rady czy ktoś z państwa radnych jest przeciwny zgłoszonym wnioskowi sprzeciwu nie zgłoszono.

Pan Stanisław Nowak Z-ca Burmistrza – zwrócił się z pytaniem do radnych czy ktoś z państwa zwrócił uwagę na połączenie tych obwodów co państwo zaproponowali usprawni technicznie głosowanie czy też nie.

Pan Jarosław Czechowski – zadał pytanie czy rozdrobnienie punktów wyborczych do głosowania zwiększy nam frekwencję czy zmniejszy ludzie są przyzwyczajeni i będą chodzić do starych obwodów głosowania.

Pani Grażyna Tatar Sekretarz – poinformowała na czym będzie polegać głosowanie w okręgach jednomandatowych, obwodowe komisje wyborcze liczą 7 członków jeśli mamy połączone trzy okręgi w jeden obwód, Komisja musi być podzielona na trzy części każda osoba ma swoją listę wyborców i kartę do głosowania. Kodeks wyborczy daje uprawnienia Komisji do tego aby mogło jednocześnie przebywać trzech członków Komisji to są ludzie każdy musi coś zjeść głosowanie odbywa się wiele godzin, jest taka sytuacja mamy trzy listy, trzy karty do głosowania i kolejka będzie się ustawiać do okręgów wyborczych ale obywatel nie głosuje na trzy karty tylko na jedną z tego okręgu wyborczego z którego jest.

Pani Józefa Wichrowska Sołtys sołectwa Gościencin – zwróciła się z prośbą do Wysokiej Rady poinformowała, iż trzy miejscowości Silpia Duża, Silpia Mała, Gościencin zawsze było głosowanie w Szkole Podstawowej jest sporo starszych mieszkańców skoro Jeżowice chcą się od nas odłączyć to jest tylko jedna miejscowość licząca 198 osób u nas są trzy wioski kto od nas pojedzie do Kurzelowa na głosowanie jak się dostać gdy nie ma dojazdu nie będzie frekwencji.

Pan Przewodniczący – zwrócił się do Pani Sołtys, że my w tej sprawie nic nie możemy zrobić ponieważ okręgi zostały już wybrane poprzez podjęcie uchwały. W tej chwili jedynie możemy łączyć obwody. Państwu chodzi o to aby Silpia i Gościencin były obwodem głosowania w Silpi Dużej co w tej sytuacji prawnej jest to nie możliwe.

Pan Ireneusz Janus Sołtys sołectwa Jeżowice- zwrócił się z pytaniem ilu jest mieszkańców w tych trzech miejscowościach.

Pani Grażyna Tatar Sekretarz – poinformowała ,iż te trzy miejscowości liczą 451 mieszkańców, okręg Silpia Duża, Gościencin, Jeżowice tego okręgu nie można dzielić na połowę, Kurzelow może być samodzielnym okręgiem głosowania to była pierwsza propozycja, Silpia Duża, Gościencin, Jeżowice obwód głosowania w Silpi Dużej, Jeżowice 198 mieszkańców zawsze głosowali w Kurzelowie wiadomo, że uprawnionych osób do głosowania będzie mniej, a teraz Jeżowice są włączone do obwodu w Kurzelowie.

Pan Ireneusz Janus – na terenie Włoszczowy można powrócić do tych starych obwodów głosowania, a Jeżowice mają dojechać 16 kilometrów do Silpi na głosowanie.

Pani Grażyna Tatar Sekretarz – poinformowała Pana Sołtysa, że okręg jest duży pod względem obszarem natomiast liczebnie jest mały liczy tylko 651 mieszkańców to jest najmniejszy okręg wyborczy w całej Gminie Włoszczowa. Wniosek zapadł aby głosowanie było w Kurzelowie dla Silpi Dużej, Gościencina i Jeżowic mieszkańcy Silpi Dużej , Gościencina nie są tym zadowoleni.

Pan Przewodniczący - poinformował, że uchwała została podjęta, a głos mieszkańców sołectwa Jeżowice został uwzględniony.

Pan Przewodniczący – odniósł się do wniosków złożonych przez Pana radnego Sławomira Owczarka, który zaproponował aby do obwodu Nr 3 i 5 dołączyć obwód Nr 6 z głosowaniem na Hali Sportowej OSiR i drugi wniosek aby połączyć obwód Nr 7 i Nr 8 głosowanie w ZSP Nr 3 – Internat.

Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wnioski złożone przez pana radnego Sławomira Owczarka.

I wniosek

Do obwodu Nr 3 i 5 dołączyć obwód Nr 6

Głosowanie : 19 głosów „za”, 1 głos wstrzymujący wniosek przeszedł.

II wniosek

Obwód Nr 7 i 8 głosownie w Internacie w ZSP Nr 3

Głosowanie: 19 głosów „za”, 1 głos wstrzymujący wniosek przeszedł.

Pan Burmistrz – zwrócił się do Pana Przewodniczącego musimy podliczyć ilość obwodów głosowania, jest jeszcze kwestia odnośnie Jeżowic bo wcześniej przeszedł wniosek, Pan Przewodniczący poinformował Pana Burmistrza że mieszkańcy sołectwa Jeżowice głosują w Kurzelowie.

Pan Przewodniczący - ogłosił 10 minutowa przerwę w obradach .

Po przerwie wznowiono obrady.

Pan Przewodniczący - odczytał treść uchwały po jej odczytaniu przystąpiono do głosowania.

W wyniku głosowania Rada Miejska we Włoszczowie 19 głosami „za”, 1 głos wstrzymujących podjęła uchwałę Nr XXV/216/12 w sprawie podziału Gminy Włoszczowa na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych.

Do punktu 6

Przedstawienie informacji o:

- 1) *analizie oświadczeń majątkowych złożonych przez radnych Rady Miejskiej we Włoszczowie,*

Pan Przewodniczący - zapoznał radnych z treścią przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych radni w ustawowym terminie złożyli swoje oświadczenia majątkowe za 2011 rok w oświadczeniach nie stwierdzono żadnych uchybień.

Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie informacji o analizie oświadczeń majątkowych radnych.

Głosowanie: 19 głosów „za” , 1 radny nieobecny podczas głosowania.

- 2) *analizie oświadczeń majątkowych złożonych Burmistrzowi Gminy Włoszczowa,*

Pan Przewodniczący – zapoznał radnych z treścią pisma Pana Burmistrza z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych złożonych Burmistrzowi Gminy Włoszczowa.

Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie informacji o analizie oświadczeń majątkowych złożonych Burmistrzowi Gminy Włoszczowa.

Głosowanie: 19 głosów „za” , 1 radny nieobecny podczas głosowania.

- 3) *stanie realizacji zadań oświatowych organu prowadzącego za rok szkolny 2011/2012 wraz z wynikami sprawdzianu i egzaminu gimnazjalnego.*

Pan radny Leszek Kotulski – zwrócił się z pytaniem chciałbym wiedzieć jakie wnioski płyną z tej informacji po to jest wytworzona żeby komuś służyła.

Pani Jolanta Żelichowska Dyrektor ZOEASiP we Włoszczowie udzieliła odpowiedzi informując, iż z tej informacji można wysunąć następujące wnioski:

- wszystkie zadania, które zostały przypisane organowi prowadzącemu zostały wypełnione prawidłowo,
- zatwierdzenie arkuszy organizacji pracy w szkole zostały wykonane w terminie do 30 maja,
- przedstawiona została ilość zatrudnionych nauczycieli,
- przedstawiona została liczba oddziałów 98 i liczbę 1875 uczniów uczęszczających do szkoły w ubiegłym roku szkolnym,
- 7 przedszkoli 470 wychowanków ,

- 1 przedszkole niepubliczne „Kubuś Puchatek” ,
- dowożenie uczniów do szkół,
- przedstawione są awanse nauczycieli.
- remonty obiektów szkolnych,
- zalecenia „Sanepidu”

Pan Przewodniczący - poddał pod głosowanie przyjęcie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych organu prowadzącego za rok szkolny 2011/2012 wraz z wynikami sprawdzianu i egzaminu gimnazjalnego.

Głosowanie: 19 głosów „za” , 1 radny nieobecny podczas głosowania.

Do punktu 7

Interpelacje i zapytania radnych

Pan radny Artur Drozdowski

- poprosił o wsparcie bardzo ważnej inwestycji dla miasta chodzi o budowę oświetlenia na ulicy Słowackiego

Pan radny Zbigniew Dragan

- 23.08. 2012 r. Burmistrz Gminy Włoszczowa ogłosił przetarg nieograniczony ustny na dzierżawę nieruchomości na okres do 10 lat pod budynki dla służby zdrowia w Kurzelowie we Włoszczowie ul. Młynarska i w Koniecznie, ponieważ nie znalazłem na stronie internetowej Gminy Włoszczowa informacji kiedy nastąpiło rozstrzygnięcie tego ustnego przetargu poproszę o informację ,
- drugie pytanie dotyczy tej samej sprawy, a mianowicie kto zamieścił na stronie internetowej Gminy artykuł „Gmina nie wybrała” pod tym artykułem jest taka ładna ulotka, ze związku z koniecznością pilnego opuszczenia Ośrodka Zdrowia w Koniecznie niniejszym informujemy, że wszyscy dotychczasowi pacjenci Zespołu Lecznictwa Ambulatoryjnego „CARITAS” będą obsługiwani od 15 listopada 2012r. w nowej przychodni ”CARITAS” w budynku we Włoszczowie przy ulicy Mleczarskiej. Dodane jest również „Przepraszamy za utrudnienia spowodowane wyborem przez Gminę nowego świadczeniodawcy „ jest również podane ,że można sobie pobrać z PDF pismo podpisane przez Pana Z-cę Burmistrza Stanisława Nowaka pismo do Pana Słowika o przekazaniu nieruchomości 14,15,16 listopad 2012r. chciałbym wiedzieć kto ten artykuł zamieścił.
- czy zostały już przekazane nieruchomości dla Pana Jastrzębskiego jaką cenę zaproponował Pan Jastrzębski i co z nieruchomością po basenie bo to nie było kwestią przetargu czy w dalszym ciągu „CARITAS” ma podpisaną umowę czy tam będzie przychodnia.

Pan radny Stefan Lesiak

- poinformował, iż chciałby złożyć wniosek o zamontowanie 1 lampy oświetleniowej koło Stadionu powstał nowy sklep „WAFELEK” jest tam stromy zjazd postawienie dodatkowej lampy poprawi bezpieczeństwo w ruchu drogowym. Odnośnie „CARITAS” w Koniecznie umowa do września miał być zrobiony remont tego budynku i nic w tym temacie nie zrobiono, część parkingu wybudował Powiat.

Pan radny Czesław Młynarczyk

- zbliża się zima budynek Dworca PKP „Południe” jest zamknięty podróżni nie mogą skorzystać z WC.

Pani radna Ewa Nowak

- woda pitna dla miasta Włoszczowy została zanieczyszczona bakteriami podczas kontroli w dniu 10 kwietnia studni przy osiedlu Brożka pobrana próbka wykazała zanieczyszczenie mikrobiologiczne i „Sanepid” nakazał zamknięcie tego ujęcia wody, czy była zamieszczona informacja o tym skażeniu bo ja się nie spotkałam z informacją na ten temat.

Pan Zbigniew Hamera Dyrektor ZPO Nr 2 we Włoszczowie poinformował, iż na terenie Gminy Włoszczowa pojawili się oszuści chciałbym zaapelować do radnych aby w swoim środowisku porozmawiali jak to sąsiad z sąsiadem, a mianowicie oszuści dzwonią w godzinach do południowych do osób starszych z informacją, iż mają do sprzedaży” Poradnik pacjenta” wydawany przez NFZ w danym województwie z informacji otrzymanej z NFZ w Kielcach dowiedziałem się, że taki poradnik jest wydawany bezpłatnie, natomiast oszuści sprzedają ten Poradnik za 65 złotych. Jest prośba mamy media można to nagłośnić- komunikat aby starsze osoby i nikt nie został oszukany.

Pan radny Leszek Kotulski

- ściana zachodnia Placu Wolności może odpowiednie służby bądź powiadomić nadzór budowlany ponieważ na kilku budynkach są kominy w bardzo złym stanie technicznym cegły się rozsypują co stwarza zagrożenie dla pieszych,
- chciałbym uzyskać krótką informację na temat ustawy śmieciowej, która nas też czeka na jakim etapie jesteśmy jako Gmina Włoszczowa jeśli chodzi o realizację tej ustawy śmieciowej.

Do punktu 8

Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych

Pan Przewodniczący - poprosił Pan Burmistrz o udzielenie odpowiedzi na interpelacje radnych.

Do interpelacji Panów radnych Artura Drozdowskiego i Stefana Lesiaka

- odnośnie oświetlenia ulicznego sprawa rozstrzygnie się na bieżąco po rozmowie z Panem Skarbnikiem czy będą oszczędności w budżecie w poszczególnych paragrafach to wykonamy to jeszcze w tym roku.

Interpelacja Pana Zbigniewa Dragana odpowiedzi udzieli Pan Naczelnik Michał Ślęzak

- 26 września 2012r. został zorganizowany przetarg wyniku ogłoszenia wpłynęły dwie oferty przetarg był ustny nieograniczony stawka wyjściowa 1zł/m² przetarg dotyczył trzech obiektów Konieczno, Kurzelów i Włoszczowa ul. Młynarska obiekt, który znajduje się na osiedlu Broniewskiego 3 A nie był brany do przetargu ponieważ na ten obiekt została zawarta umowa z Ośrodkiem Pomocy Społecznej we Włoszczowie i umowa ta dalej trwa do 2015 roku. W wyniku przetargu została ustalona stawka 11zł za 1m² netto, za media będzie płacił dzierżawca. Rozstrzygnięcie ostateczne przetargu nastąpiło dopiero po 7 dniach gdyż wpłynął protest jednego z uczestników po ustosunkowaniu się do protestu ogłoszono wynik przetargu wygrał Pan Marek Jastrzębski. Obiekty odbierane były przez Gminę w dniach 14,15,16 listopada 2012 roku i przekazywane nowemu użytkownikowi. Nowy użytkownik nie ma jeszcze podpisanego kontraktu z NFZ lecz Pan Jastrzębski prowadzi już działalność leczniczą w Koniecznie i Kurzelowie.

Pytanie dotyczące zamieszczenia artykułu „Gmina nie wykonała” - odpowiedzi udzieliła

Pani Iwona Boratyn Rzecznik Gminy Włoszczowa poinformowała, że zamieściła tylko artykuł odnośnie przetargu, poinformowaliśmy o tym, że jest taka sytuacja ponieważ pojawiły się ulotki, ulotka, która pojawiła się dla pacjentów z taką adnotacją, że przepraszamy za utrudnienia spowodowane wyborem przez Gminę innego świadczeniodawcy dla mieszkańców Konieczna zgodnie z literą prawa i tym co powiedział Pan Naczelnik Ślęzak to Gmina nie wybierała świadczeniodawców na zlecenie z NFZ tylko dokonała przetargu na trzy lokale i to jest dezinformacja dla społeczeństwa, bo myśmy nie wybierali kto będzie świadczył usługi tylko kto będzie dzierżawił lokale za przysłowiową złotówkę była licytacja i Pan doktor Jastrzębski tą licytację wygrał. Informacja kto będzie dzierżawił lokale została zamieszczona na stronie Internetowej Gminy Włoszczowa zapraszam pokarzę Panu, że ta informacja jest zamieszczona na stronie Internetowej Gminy Włoszczowa.

Interpelacja radnej Ewy Nowak dot. skażenia wody na osiedlu Brożka - odpowiedzi udzielił

Pan Henryk Kaczmarek Dyrektor WZWiK poinformował, iż pobrana została próbka wody przez Wojewódzką Stację Sanitarno-Epidemiologiczną i istotnie stwierdzona zanieczyszczenia wody. Pismem z dnia 13 kwietnia 2012r. „Sanepid” Włoszczowski powiadomił nas w formie decyzji, że stwierdzono takie zanieczyszczenie wody bakteriami „colii” na tym ujęciu wody i nakazano wyłączyć ujęcie z eksploatacji, podjąć działania naprawcze w celu wyeliminowania tych zanieczyszczeń i powiadomienie mieszkańców o zaistniałej sytuacji. W tym samym dniu zostało ujęcie wody zamknięte i na stronie Internetowej został zamieszczony komunikat w dniu 13 kwietnia 2012r. woda została poddana chlorowaniu na tym ujęciu jak również na stacji ujęcia wody na „Górcze Czarnieckiego”, w dniu 18 kwietnia 2012 roku została pobrana ponownie próbka wody na osiedlu Brożka stwierdzono, że woda jest już czysta bez zanieczyszczeń o czym w dniu 19 kwietnia powiadomiliśmy „Sanepid” we Włoszczowie i zaprzestaliśmy chlorowania wody.

Interpelacja radnego Czesława Młynarczyka odnośnie zamknięcia Dworca PKP „Południe” i braku dostępności pasażerów do WC.

Pan Burmistrz – poinformował, iż odbyło się spotkanie z przewoźnikiem PKS, w spotkaniu tym uczestniczył Pan Przewodniczący Rady, Pan radny Zbigniew Dragan i jednym z omawianych punktów była sprawa otwarcia Dworca PKP sprawa nie jest taka prosta ponieważ ktoś musi czuwać nad tym budynkiem bo to jest budynek PKP.

Interpelacja Pan Zbigniewa Hamery odnośnie oszustów działających na terenie Gminy Włoszczowa.

Zostanie zamieszczony komunikat na stronie internetowej Gminy Włoszczowa.

Interpelację radnego Leszka Kotulskiego:

Pan Burmistrz – poinformował, iż

1. dotycząca złego stanu technicznego kominów przy Placu Wolności sprawa ta zostanie przekazana do Powiatowego Inspektora Budowlanego we Włoszczowie.
2. kwestia przygotowania do reformy śmieciowej zostało podjętych szereg działań trzeba było pozyskać szczegółowe informacje na temat wdrożenia tego programu pracownicy Urzędu Gminy uczestniczyli w stosownych szkoleniach, natomiast od kilku Zarządów Związku Gmin Ziemi Włoszczowskiej ustalone zostały jednolite reguły, które zostały przyjęte i zaakceptowane przez wszystkich Wójtów. Chodzi o regulę dającą podstawę do ustalenia opłat śmieciowych ale nie oznacza to, że stawka będzie jednolita dla całego powiatu stawka ta będzie różna ustalenie algorytmu do wyliczenia tej stawki to wszystko zostanie przedstawione na następnych Komisjach Rady wraz z projektami uchwał, które są już na ukończeniu.

Pani radna Ewa Nowak - zwróciła się z pytaniem do Pana Burmistrza co będzie z przeterminowanymi nie użytymi lekami bo one nie mogą trafić na wysypisko ani nie do kanalizacji, ponieważ jako odpad obowiązek przepisy nakładają obowiązek na Gminę może wspólnie ze ZGZW wypracować metodę odbioru tych przeterminowanych leków bo to jest problem.

Pan Michał Ślęzak Naczelnik Wydziału MRO – poinformował jest nowelizacja uchwały jest jedna z frakcji musi być wydzielona i selektywnie odbierana na dzień dzisiejszy istnieje możliwość odbierania tych leków i dostarczanie do punktu selektywnego odbierania odpadów na składowisku komunalnym we Włoszczowie. Wcześniej Gmina Włoszczowa prowadziła rozmowy aby te odpady były przyjmowane przez punkty apteczne nie wyrazili zgody na odbiór bezpłatnie. W nowej ustawie śmieciowej może się znaleźć również i opłata za te odpady.

Pani radna Ewa Nowak - zapytała jeśli komuś np. pozostaje parę sztuk tabletek, czy też innego leku to nie będzie z nimi jechał na wysypisko śmieci.

Pan Michał Ślęzak Naczelnik – poinformował, iż dalej prowadzone są rozmowy z punktami aptecznymi bo tam gdzie się dokonuje zakupu powinien być odbiór tak jak na przykład dzieje się ze sprzętem elektronicznym, zakupujemy nowy sprzęt, a sprzedawca jest zobowiązany do przyjęcia zużytego sprzętu i tak chcemy postąpić również i z lekami.

Pan Marek Grad Prezes PGKiM we Włoszczowie – poinformował, iż w Jędrzejowie kilka punktów aptecznych przyjmuje przeterminowane leki są ustawione pojemniki.

Do punktu 9

Sprawy różne

Pan radny Leszek Kotulski - poinformował, iż czeka już drugi miesiąc kiedy pojawi się informacja o wystąpieniu pokontrolnym pewnie większość radnych pewnie nie wie, że 23-24 lipca 2012 roku była kontrola w Urzędzie Gminy Włoszczowa i z tej kontroli wydaje mi się, że zapisy prawa to wynikają pewne skutki prawne, które jako Rada też musimy podjąć. Czy Rada zostanie zapoznana z tymi wystąpieniami pokontrolnymi bo stwierdzono pewne uchybienia dotyczące Rady i Pan powinien radnych z tym zapoznać.

Pan Przewodniczący – poinformował, iż nie widzi przeszkód aby zapoznać radnych z wystąpieniem pokontrolnym i mogę to uczynić kierując ten dokument do stałych Komisji. Wszystkie dokumenty, które były wytworzone były wysyłane do Wojewody lub Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kielcach o czym na bieżąco była informowana Rada. Informacja ta nie posiada żadnej tajemnicy i była kierowana do Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Do punktu 10

Pan Przewodniczący- poinformował, iż został wyczerpany przyjęty porządek obrad i zamknął obrady dwudziestej piątej sesji Rady Miejskiej we Włoszczowie

Protokołował


Mirosław Witkiewicz

PRZEWODNICZĄCY
RADY MIEJSKIEJ


Marian Hebdowski